



УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 14 травня 2019 року

м. Стрий

№ 52

**Про проведення 7-ї державної
інвентаризації радіоактивних відходів**

На виконання вимог розпорядження голови Львівської облдержадміністрації від 11 травня 2019 року № 450/0/5-19 та керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“:

1. Створити міську інвентаризаційну комісію з проведення 7-ї державної інвентаризації радіоактивних відходів на території міста Стрия у складі:

Голова комісії – перший заступник міського голови Маланій Роман Дмитрович.

Секретар комісії – старший інспектор з ЦЗ відділу з питань НС та ЦЗН виконавчого комітету міської ради Полюхович Іван Васильович.

Члени комісії:

Начальник відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи виконавчого комітету міської ради Харик Євген Євгенович

Начальник відділу житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту і зв'язку виконавчого комітету міської ради Гресько Лілія Іванівна.

Начальник відділу архітектури та містобудування виконавчого комітету міської ради Дребот Марина Василівна.

Начальник управління в м. Стрию ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області Чабанович Василь Степанович.

Начальник Карпатської гідрометеорологічної обсерваторії Венгринович Олег Іванович.

Головний фахівець Стрийського РВ ГУ ДС НС України у Львівській області Микитчак Богдан Ігорович.

2. Комісії (Р. Маланій) до 20.05.2019 року інформацію про склад комісії надати до Департаменту цивільного захисту Львівської облдержадміністрації, Державного агентства України з управління зоною відчуження та Головного інформаційного центру Державної системи обліку РАВ ДК “УкрДО “Радон“.

До 20.09.2019 року провести 7-му державну інвентаризацію радіоактивних відходів на підприємствах, в установах, організаціях та медичних закладах міста.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Р. Маланія.

Міський голова

Роман Шрамов'ят